Рабочая тетрадь
 Раздаточный материал
№1 Заполни таблицу, определи вид треугольника.

	1 сторона
	2 сторона
	3 сторона
	Периметр
	Вид треугольника

	25 см
	30 см
	
	80 см
	

	
	14 дм
	16 дм
	52 дм
	

	2,5 м
	
	2,5 м
	75дм
	


№2. В каждом треугольнике отмечены равные элементы. Есть ли в них ещё равные элементы? Отметьте их.
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№3. Измерь стороны и углы ∆ АВС.

                   B                                АВ = ….

                                                   ВС = …

                                                   АС = …

                                                   Определи вид треугольника.
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  А = …
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 В = …
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 С = …

A                            С                          Сделай вывод.

                         
№4. Заполни пропуски

                                                                    [image: image5.png]



      Дано: ∆АВС, АВ = АС, АМ – медиана, 

                                                                                   РАВС = 32 см, РАВМ =24 см.
                                                                            Найти АМ.

                                                                           Решение.

              1.    РАВС =…+…+… = 32 см. Так как АВ=АС, то ВC=2 ·…                 

                и РАВС  =2 ( АВ+ВМ) = 32 см, откуда АВ+ ВМ = … см

             2.  РАВМ = ( АВ+ … ) + АМ = … см.

Откуда следует, что АМ = … см - … см = … см

                Ответ. АМ = 8 см.
Заполни пропуски в доказательстве теоремы. 
                                А                               Дано:  ∆ АВС - равнобедренный, АВ = АС,

                                                                            ВС –   основание.

                                                                Доказать: 
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В =
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С.


                                                               Доказательство.  

                                                                Проведем биссектрису АД в треугольнике АВС,

                                                                ∆АВД =∆АДС по двум………………… и углу   

                                                                …………………………….., (… = … по условию,

                                                               ……… - общая сторона),   
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ВАС = 
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ДАС 

       В                   Д                    С                Так как   ……. - ……...............)

                                                              Следовательно, 
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….= 
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….., ч.т.д.

Решение задач в тетради по учебнику.
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                                                                                Дано: 
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А = 380 , 
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В = 1100,    

                                                                                           DB=D.BE=EC.

                                                                                                      Найти 
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DBE
.

.

№112 учебника «Геометрия 7-9» Атанасян Л. С.
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Дано:  АВ = ВС, 
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1 = 1300.

                                                                                Найти 
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2.

№117 учебника «Геометрия 7-9» Атанасян Л. С.

[image: image20.png]



                                                                                  Дано:  АВ = ВС, CD=DE.

                                                                                   Доказать: 
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ВАС = 
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CED.
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